

推动十九大精神在洛阳落地生根形成生动实践

2017年11月20日 星期一 编辑/谢磊 校对/常青 组版/建成



建筑领域执行“封土令” 4家违规企业被顶格处罚

□记者 连漪

昨日,全市建筑领域冬季“封土行动”现场会召开,进一步部署建筑领域扬尘污染防治工作。

11月15日至明年3月15日,我市将实施“封土行动”,停止各类工程土石方作业和房屋拆除施工等。

会议宣布了对高新区、市住建委

等相关单位责任人的处理通报。

林州中天建设集团有限公司、洛阳市政建设集团有限公司、河南泉兴建设集团有限公司和洛阳市双雄建筑工程有限公司这4家企业未按要求“封土”被顶格处罚,现场递交罚款单,作检讨发言。

会议强调,党的十九大报告对

加强生态环境建设提出了一系列新要求,省委、省政府和市委、市政府也对做好这项工作提出了明确要求。我市建筑领域要强化政治意识,采取最严厉手段,实行最严格管控,坚决打赢大气污染防治攻坚战;要全面落实省、市攻坚办“封土行动”相关要求,对全市现有建筑领域项目认真梳理,分类管控,分项调

度,严格落实辖区政府“封土行动行政首长负责制”,严格落实市长“一支笔”审批规定,严格落实建筑工地扬尘防控“七个百分之百”和“一长三员”制度;对停工项目实行高标准覆盖、驻场监管,坚决防止反弹、复燃,凡不执行“封土令”、顶风违规的项目将一律被顶格处罚,从严从重问责。

天心文化产业园 善和坊文化街对外开放

预计明年牡丹文化节前,
该产业园将基本建成并全面开园迎客

□记者 李雨璐

作为天心文化产业园首批建成开放的项目,18日上午,天心文化产业园善和坊文化街正式对外开放。预计明年牡丹文化节前,天心文化产业园将基本建成并全面开园迎客。

天心文化产业园位于中州路,毗邻天堂和明堂景区,是一座集文化、旅游、休闲功能为一体的复合型文化产业园。该产业园在建设中,对建机厂旧址的10栋苏式主厂房、

2栋办公楼和若干功能性建筑予以保留。

已对外开放的善和坊文化街位于天心文化产业园西侧,规划有星海钢琴艺术馆、文化书店、儿童艺术摄影馆及各类餐饮店等。目前,星海钢琴艺术馆已开馆迎客,其他功能店面也将于近期陆续开业。

预计明年春节前,天心文化产业园还将有婚博园、文化酒店、演艺中心、青少年篮球联盟、蹦床运动公园等一批项目投入运营。

百名记者为宣传十九大精神代言



我是记者,
我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道



扫二维码,
听记者原声诵读

十九大报告原文: 实现伟大梦想,必须进行伟大斗争。全党要充分认识这场伟大斗争的长期性、复杂性、艰巨性,发扬斗争精神,提高斗争本领,不断夺取伟大斗争新胜利。



本期出镜:
洛阳日报记者
苏楠

认真学习宣传贯彻党的十九大精神 走入新时代 开启新征程 续写新篇章

洛阳日报报业集团 宣